



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Aspås församlingsråd

Datum: 2021-08-12

Plats och tid Aspås sockenstuga 2021-08-12

Beslutande
Ingrid Eriksson
Bertil Eriksson
Britt-Inger Kalén
Rune Mats ers Ann-Christin Persson
Bo Karlsson ers Elisabeth Gärdin
Kristina Eliasson, km

Utses att justera Lisa Whass
Kyrkans Hus, Krokomb, 2021-09-08

Underskrifter
Sekreterare Kristina Eliasson
Ordförande Ingrid Eriksson
Justerande Lisa Whass

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen hade tillkännagivits genom anslag.

Organ	Aspås församlingsråd	Paragrafer
Sammanträdesdatum	2021-08-12	26-35
Datum då anslaget sätts upp	2021-09-08	Datum då anslaget tas ned 2021-09-30
Förvaringsplats för protokollet	Kyrkoarkivet, Kyrkans Hus i Krokomb	
Underskrift	<u>Maria Nordell</u>	





SAMMANTRÄDESPROTOKOLL



Aspås församlingsråd

Datum: 2021-08-12

- Inledning §26
Ordförande Ingrid Eriksson öppnar mötet.
- Upprop §27
Uppropet gick runt.
- Fastställande av dagordning §28
Dagordningen fastställdes
- Föregående protokoll §29
Föregående protokoll gicks igenom och lades därefter till handlingarna.
- Inbjudna gäster §30
Den punkten utgick. Istället gick vi till kyrkan och tittade på nytt tyg till altarringen. Inbjuden gäst var möbeltapetsare Yvonne Berglin som gett offert på att klä om altarringen. Inget beslut om nytt tyg togs. Församlingsrådet ska ses igen och bestämma tyg söndag den 5 september kl. 16.00
- Rapport från kyrkorådet §31
Den punkten utgick.
- Kollekter §32
Beslut om kollekt. 5 december kollekt till barnkören i Aspås. 25 december kollekt till ACT
- Kaffelista §33
Ingen kaffelista denna termin
- Sockenstuga /kyrka §33
Skolan har nu flyttat in i sockenstugan på övre våningen. Det känns väldigt positivt och roligt. Kristina Eliasson köper två gardiner till soffhörnan i sockenstugan. Konto Församlingsråd. Förskolan Lillstugu vill ha församlingsrådets tillåtelse att vara i Skolskogen i Aspås. Församlingsrådet tycker det är helt Ok att de är där. Kyrkogården har varit väldigt fint skött i sommar.
- Övriga frågor § 34
Vi frågar hembygdsföreningen om de vill hjälpa Aspås församling att göra en sammanställning av redan befintligt material som Holger Jansson fotograferat, kyrkans gamla antika föremål. En pärm till kyrka och en pärm till Holgers hembygdsgård.
- Nästa möte § 35
Tisdag den 19 oktober kl 18.00
Onsdag den 8 december kl. 18.00

Ordförande 	Justerande 		Utdragsbestyrkande
---	---	--	--------------------

Avslutning §36 Mötet avslutas

Ordförande 	Justerande 		Utdragsbestyrkande
---	---	--	--------------------